

藏友希望把军转、军衔证书物归原主

# 抗战老兵王力您在哪?



晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道)“我收藏了抗战老兵王力的两张军转、军衔证明书,不知能不能找到老人本人或者其家人,我想把这证明书送给他们家留作纪念。”近日,家住市中区齐村镇的收藏家崔德祥联系上记者,希望能得到媒体的帮助,将证明书物归原主。

藏友崔德祥颇喜收藏,特别是对记录枣庄近现代历史的一些物件感兴趣。前段时间,他从朋友处得到了一大一小两张盖满了公章的证明书。其中小的是“预备役军官军衔通知书”,内容为:“中华人民共和国国防部长一九五五年九月二十一日志衔政字〇三四号命令,批准授予王力同志以大尉军衔。该同志现到济宁专署分配工作,请你们予以登记,并通知本人。此通知峰县兵役局。”落款为“中国人民志愿军政治部”,上面盖有内容为“中国人民志愿军政治部之印”、“峰县兵役局之印”的两枚印章。

大的是“转入军官预备役证明书”,内容为:“王力同志经志愿军首长批准,转入军官预备役。其军官卡片存志愿军第五转建大队。此证发证机关:济南军区干部部。一九五五年十月三十日。”上面盖有“中国人民解放军济南军区干部

部之印”及“峰县兵役局之印”两枚印章。这张证明书上,还有关于王力的简介:“王力,男,一九二六年十二月出生,汉族,政治军官,陆军,炮兵,一等预备役等级,一九四五年一月入党,一九四三年三月八日入伍,历任战士、分队长、副政指、政指、宣教干事、宣教股长、政教……”

崔德祥说,从这两张军转、军衔证明书上可以看出,这位王力老人是一位抗战老兵,在抗日战争期间就加入了中国共产党,并且曾参加了抗美援朝。在1955年被授予大尉军衔之后,他被分配到了当年还隶属于济宁专署的“峰县兵役局”(枣庄武装部、军分区的前身)工作,从一名现役军官,变成了预备役军官。这两张证明书在他的手里就是两张收藏品,但对于王力老人和他的家人来说却是难得珍贵,它记录了一位抗战老兵的光荣经历,更记录了一段伟大的历史。从年龄上来看,王力老人今年刚好90岁,不知是否依然健在,更不知其家人是否还在枣庄生活。毕竟61年过去了,这其中的变故太多。他希望能通过媒体的宣传,找到王力老人或者其家人,把这两张证明书物归原主,给他们留作纪念。

## “老地标”文昌大楼拆了

鲁南机床厂将成“历史”

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)10日,荆河东路(鲁南机床厂)区域“老地标”文昌大楼拆除工作顺利完成。鲁南机床厂又一次进入了人们关注的“视野”。

据介绍,滕州市荆河东路(鲁南机床厂)区域东起堤香郡西墙,西至文昌路;南起新规划的夏庄街及规划文昌路南首,北至荆河东路。该区域拟征收占地面积约245亩,征收居民(企业、事业单位)约154户,征收房屋建筑面积约21万平方米。通过实施区域改造,不仅能确保荆河东路升级改造工程的顺利实施,也能有效打通夏庄街、文昌路,形成区域交通微循环,同时还能从根本上解决二中操场、龙泉小学的教育建设用地问题,对提升城市功能、促进社会进步具有重大现实意义。

面对当今滕州经济的突飞发展,旧城改造已势在必行,而具有代表性的“地标”建筑,也在经济发展的洪流中不断更新换代。鲁南机床厂逐渐成为历史,取代它的,将会是林立的新建

筑。记者了解到,荆河路的鲁机老厂区始建于1952年,是鲁南机床厂的发源之地。现存的厂房宿舍等建筑群落及附属设施,大部分为上世纪50至80年代初所建,是滕州及周边地区留存下来的、为数不多的大型重工业生产厂区及职工生活场所。

记者看到,那些曾经立下过汗马功劳的厂房,具有古典风格的老式建筑,略显幽深的巷子,使这个具有时代性的区域更加勾起了老人们的无限回忆。“80年代,机床厂正风风火火的时候,那时候的机床厂人,都把热血和汗水洒在了这里。”机床厂附近宿舍的张大爷说道。

在鲜有人走的道路上,地砖已经长出了青苔,有的地方青草旺盛,荆河路鲁南机床厂仿佛定格在了一段历史中,讲述着滕州机床产业转型发展,励精图治的豪迈壮举。

据拆迁指挥部工作人员介绍,随着文昌大楼的顺利拆除,鲁南机床厂内部建筑将会逐步被铲平。



**G 贵诚 e 购**

贵诚集团打造的枣庄人自己的网上超市

线上活动多多

“一元抢”升级为“e 闪购”

每天十点,惊爆价抢购

线上满28元城区免费送到家

每日首单可参加大转盘一次

积分还可抢购电影票哦

e 闪购



**注册:** 进入贵诚 e 购点击右下角的“我的”进入快速登录页面,在此页面输入您的手机号后,点击下一步进入验证步骤,正确输入右侧图片的验证码后,点击绿色按钮,获取短信验证码,输入收到的短信验证码后点击登录即可。

**体验更多会员功能**

在线开通会员,请点击“我要开卡”,如果您已持有贵诚会员卡,请您选择“我要绑卡”。新会员按照要求输入资料点击开卡,线下也一样使用哦,报手机号即可,老会员输入后八位,点击绑卡即可,如绑卡失败请您到服务台修改预留电话。

亲,您已完成线上注册,现在可以尽情购物了,多种优惠活动的入口和折扣商品、新品您都可以在首页上看到,您也可以在此查看当期海报,并购买档期优惠产品,和线下是一样优惠哦。

微信关注贵诚  
乐享线上 e 购



扫一扫有惊喜!